

Держава міцна трударями

Наші ювіляри

ШАНУЮЧИ ПОВАЖНИЙ ВІК

В грудні житель села Ладжинка інвалід Великої Вітчизняної війни II групи, учасник бойових дій Кузьма Онуфрійович Скоробреха відзначив свій 90-річний ювілей. Ще з юних літ працював у місцевому колгоспі: з дому йшов вдосвіта і повертався поночі. За словами іменинника, мати з раннього дитинства привчала сина до роботи, вчила цінувати працю, поважати старших людей.

На своєму віку довелося звідати нелегкої фронтової долі, визволяючи від фашистських загарбників Україну, Румунію, Чехословаччину, Німеччину, і омріяну Перемогу у Великій Вітчизняній війні зустрів під Будапештом.

У мирному житті фронтовик разом з дружиною виростив чотирьох дітей, допомагав ставати на ноги онукам, тож в колі рідних зустрічає свій ювілей. Та підступна старість відбирає сили, і ветеран потребує постійного догляду, тож

проживає зараз разом з дочкою.

Привітати іменинника з його ювілеєм за святковим столом зібралася родина, друзі, сусіди. До його оселі завітала також представники районної влади, ладжинської громади, сільський голова Володимир Громов. Гості з району на чолі з заступником голови райдержадміністрації Вікторією Бабич вручили Кузьмі Онуфрійовичу Почесну грамоту райдержадміністрації, цінний подарунок та грошову допомогу.

Для членів родини К.О.Скоробрехи візит поважних гостей став справжньою несподіванкою та приємним сюрпризом. Тому рідні ювіляра висловили свою вдячність за повагу та шану до літніх людей.

С.МЕЛЬНИК,
головний спеціаліст
відділу з питань внутрішньої політики РДА.

МАЙСТЕРНІСТЬ ПЛЮС ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Керівництво та колеги ПАТ «Уманьферммаш» завжди пишуться людьми, які мають у колективі репутацію майстрів своєї справи, виконують роботу на совість, ніколи не підводять. Саме таким є Микола Іванович Конопада — сумлінний, старанний, висококваліфікований спеціаліст. А ще — патріот свого підприємства.

Ось такий промовистий приклад: у трудовій книжці фахівця — один запис.

На роботу до ПАТ «Уманьферммаш» Микола Конопада прийшов у далекому 1975-му юнаком після закінчення Київського інституту за спеціальністю «майстер виробничого навчання» та служби в армії.

Разом із заводом, не зраджуючи йому навіть у найтяжчі часи, Микола Конопада торував свою трудову дорогу.

Працюючи на підприємстві, Микола Іванович успішно опанував сходницькі виробничі «університети».

Коли говорив із ним про заводський виробничий процес, здається (а воно, певно, так і є), що він знає у ньому все — до найдрібніших деталей. Власне, воно й не дивно, бо працював тут більше 30 років електроварником, майстром цеху.

А ще через роки, вже досвідченим спеціалістом, добре знаючим свою справу, став очолювати бригаду електроварників в заготівельно-зварювальному цеху.

Така професія вимагає не тільки відповідальності, майже військової дисципліни, але й мужності.

Успіхи у виробництві, ефективний робочий процес — не випадкові. Микола Іванович говорить, що на сумлінну працю його налаштував і порядок, який завжди панує на підприємстві, і постійне прагнення до кращих здобутків, і вміння запозичувати та втілю-

вати кращий досвід.

Микола Конопада має у службовому досвіді багато позитивних оцінок своєї роботи. Керівництво ставить його за приклад іншим.

Щороку учні профтехучилищ приходять на завод, щоб закріпити знання на практиці. І наставником для молоді є професіонал, мудрий та досвідчений Микола Іванович.

Сумлінний фахівець досяг високого рівня майстерності. За 30 років невтомно працює неодноразово нагороджувався високими відзнаками від рідного підприємства, серед яких — «Почесний майстер», «Ветеран заводу».

Вже протягом восьми років Микола Іванович працює бригадиром електроварювальної бригади. У його підпорядкуванні 18 осіб. Бригада лишається справжньою школою передового досвіду, де виховується любов до праці та прагнення досягти все кращих і кращих результатів.

Трудовий колектив ПАТ «Уманьферммаш» по праву може пишатися такими кваліфікованими кадрами, невтомними працівниками, як Микола Іванович.

Почесна праця, висока майстерність, відданість справі заслуговують глибокої поваги і вдячності! На заводі роблять все можливе, щоб ветерани завжди почували себе невід'ємною частиною великої і згуртованої родини машинобудівників.

Шановний Микола Івановичу! Колектив ПАТ «Уманьферммаш» щиро вітає Вас з ювілеєм.

Бажаємо Вам і Вашій родині здоров'я, благополуччя і достатку, нових сил та ентузіазму для здійснення задумів.

П.МЕЛЬНИК,
начальник механо-складального цеху №1 ПАТ «Уманьферммаш».

ПОЧЕСНІ НАГОРОДИ

Почесною грамотою районної ради нагороджено:

з нагоди Дня місцевого самоврядування — **КОЛІСНИКА Станіслава Андрійовича** — депутата Уманської районної ради VI скликання, генерального директора ТОВ АФ «Текуча» — за активну депутатську діяльність, вагомий особистий внесок у розвиток територіальних громад району, відданість справі.

КРАВЧУКА Петра Артемовича — депутата Уманської районної ради VI скликання, керівника ТОВ «Степ-2000» — за активну депутатську діяльність, вагомий особистий внесок у розвиток територіальних громад району, відданість справі.

БРИЖАТОГО Микола Дмитровича — сільського голову села Колодисте Уманського району — за особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, соціально-економічний та культурний розвиток села, високий професіоналізм.

ГРОМОВА Володимира Сергійовича — сільського голову села Ладжинка Уманського району — за особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, соціально-економічний та культурний розвиток села, високий професіоналізм.

БЕНЬ Людмилу Валерію — сільського голову села Герезівка Уманського району — за особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, соціально-економічний та культурний розвиток села, високий професіоналізм.

КОРІННУ Любов Михайлівну — секретаря Томашівської сільської ради Уманського району — за багаторічну сумлінну працю в органах місцевого самоврядування, високий професіоналізм.

БОНДАР Любов Іванівну — головного бухгалтера Іванівської сільської ради Уманського району — за сумлінну працю в органах місцевого самоврядування, високий професіоналізм.

ЗАЄЦЬ Зінаїду Петрівну — головного бухгалтера Доброводської сільської ради Уманського району — за багаторічну сумлінну працю в органах місцевого самоврядування, високий професіоналізм.

за мужність, самовідданість і високий професіоналізм, проявлені під час ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС та з нагоди Дня вшанування ліквідаторів Чорнобильської катастрофи —

ЄВСТРАТОВА В'ячеслава Анатолійовича — ліквідатора аварії 2 категорії, жителя с. Городецьке Уманського району.

АКИМЕНКА Василя Миколайовича — ліквідатора аварії 2 категорії, жителя с. Ятранівка Уманського району.

До 60-річчя утворення Черкаської області

РОЗМАЙ ТАЛАНТІВ УМАНСЬКОГО КРАЮ



(Закінчення з 1-ї стор.)

Представника м Владі Уманського краю — міському голові Ю.І.Бодрову, голові райдержадміністрації А.І.Петренку, голові районної ради С.Я.Кулібаби приємно було презентувати гостям барвисту і розмаїту виставку робіт народних умільців та майстрів декоративно-прикладного мистецтва — творчість наших земляків викликає щире захоплення, а то й приємний подив. А те, що відбувалося потім на сцені Будинку культури, важко передати словами: глядачів, яких ледь вмістив зал та балкон, переповнювали позитивні емоції, тож бурхливими оплесками вони нагороджували майже кожен виступ самодіяльних артистів.

Старт творчим звітам дали Юрій Іванович та Анатолій Іванович, які зі сцени тепло привітали усіх учасників концерту, побажавши їм нових творчих злетів, віри, надії і удачі на життєвих дорогах.

Першими свою концертну програму демонстрували творчі колективи Уманського району. І розпочалась вона «Привітальніч» у виконанні народно-го самодіяльного ансамблю танцю «Нивка» УНУС (керівник колективу Наталія Шаповаленко). Пісню про Черкащину, автором якої є Михайло Хекало, у славили рідний край хорів колективи Дмитрушок, Кочубіївки та Городецького.

Зачарували глядачів юні танцівники хореографічного колективу «Вес-

нянка» — вихованці районного Центру дитячої і юнацької творчості, майстерність яких «відточують» керівники Наталія Шостенко та Маргарита Ігнатюк. Під гучні аплодисменти залу «малювали» свої «Космічні фантазії» юні акробати Старобаба-нівського СБК, якими керує Наталія Роговенко. Завоював глядацькі симпатії і дует Ропотуського СБК у складі Аліни Лисак та Юрія Насальського.

Музичний твір на слова Тараса Шевченка віртуозно виконало тріо бандуристок «Кобзарева горлиця» районного центру культури і дозвілля (керівник колективу Олександра Шкуренко). Ще один твір Кобзаря — уривок з поеми «До Основ'яненка» майстерно виконала методист РЦКІД Наталія Руда. Вона — володар чудового голосу, тож шквалом аплодисментів нагородили її виконання пісні «Сік землі».

Кожен номер концерту — то барвиста картина, яку створювали разом з основними виконавцями дитячий хореографічний колектив Родницького та Староба-нівського СБК (хореограф Ніка Михалевська та Діана Адаменко), зразковий дитячий ансамбль «Вікторія» Ладжинської музичної школи (хореограф Оксана Сивачук).

Змістовну літературно-музичну композицію «Відлуння лихого доби» продемонстрував творчий колектив РЦКІД. Народну пісенну творчість далеких часів донесли до сучасників фольклорні колективи, якими керують Тетяна Золотницька, Олена Панченко та Ганна Руденко, із Текучанського, Юрківського і Томашівського сільських будинків культури та аматорський фольклорно-етнографічний колектив «Калина» Черповодівського СБК.

Свої творчі доробки показали: вокальний ансамбль викладачів Бабанської ДМШ «Черемшина» (керівник Вікторія Кириченко), вокальне тріо «Веремя» РЦКІД, вокальний колектив Вільшанослідського сільського клубу, народний ансамбль «Горлиці» РЦКІД та інші колективи і виконавці.

Завершився творчий звіт району пісню «Мова еднання» у виконанні Аліни Лисак і учасників дитячого ансамблю «Радість» Бабанської ДМШ та святковим феєрверком.

Не менш масштабними, пишноварними та яскравими були концертні номери творчого звіту ама-

торів сцени нашого міста: майстерне виконання музичних творів, хореографічних композицій вражали всіх глядачів. Безперечною лідерами концерту стали творчі колективи Уманського обласного музичного училища імені П.Демуцького. «Простори Черкащини» оспівував хор цього навчального закладу (керівник колективу Тамара Руденко) у супроводі оркестру народних інструментів училища (художній керівник та диригент Анатолій Мацьків).

Під супровід цього ж оркестру в хореографічній композиції «В Черкаському краї цвітуть рушники» демонстрував свою високу майстерність уже задуваний віще народний самодіяльний ансамбль танцю з університету садівництва «Нивка». Зачаровано спостерігали глядачі, як легко кружляли дівчата з «Нивки» у «Вальсі квітів». Милувало око сценічне вбрання танцюристів, як, до речі, і всіх учасників святкового дійства.

Слід відзначити, що хореографічні колективи міста були чудовою окрасою всього творчого звіту. Справжню мистецьку насолоду завжди дають глядачам виступи народного аматорського колективу педагогічного університету ім. П.Тичини «Візаві» та самодіяльного ансамблю «Яворина» цього ж вузу. Гідно представили цей навчальний заклад і вокальний ансамбль «Софія», студентки Лариса Сауляк, натхненно прочитавши фрагмент твору Т.Г.Шевченка «І мертвим, і живим...», Юлія Лисянська, яка виконала українську народну пісню, тріо «Гонта».

Запам'яталися глядачам і виступи оркестру баянів та акордеонів, ансамблю народної музики «Ятрань», якими керує Олександр Кітлар, з музичного училища, викладачів цього закладу Інни Коваль, Марини Білоконь. «Молитвою за Україну» у виконанні хору та оркестру народних інструментів, капели бандуристів музичного училища завершився творчий звіт аматорів сцени міста. Глядачі слухали її стоячи.

В цілому ж варто зазначити, що дух Шевченка, подих рідного Черкаського краю відчувався в кожному виступі творчих звітів міста і району. Кращі номери, за визначенням журі, представлятимуть Уманський край в Черкасах на гала-концерті, присвяченому ювілею області.

Т.БОРОДИНСЬКА.

Аграрний сектор економіки

ЗВІТУЮТЬ ФЕРМЕРИ

На Уманщині зареєстровані та здійснюють виробничу діяльність 68 фермерських господарств, які мають в обробітку 11 тисяч га ріллі. Вони поряд з великотварними сільськогосподарськими підприємствами вносять вагомий внесок у виробництво зернових та технічних культур району.

Створена і діє асоціація фермерів Уманщини, яку очолює голова фермерського господарства «Агрофірма «Базис» В.О. Осадчий, господарство якого обробляє 3 тисячі га ріллі і є лідером сільськогосподарського виробництва в районі.

Минулого тижня Володимир Олександрович провів збори фермерів Уманського району, на яких обговорювалися виробничі питання сільськогосподарської галузі, проблемні питання в роз-

витку фермерських господарств. В роботі зборів взяла участь: перший заступник голови райдержадміністрації О.М. Кожем'як, начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації А.Я. Житніковський, начальник Уманської ОДПІ В.В. Сліпченко, фахівці Держсанепідемслужби, Держземмагента, сільськогосподарської інспекції.

— Основою економіки району є агропромисловий комплекс, який значною мірою визначає соціально-економічний розвиток регіону, тому райдержадміністрація приділяє значну увагу стратегічним питанням з ефективного функціонування аграрного сектора району та реалізації державної політики в цій сфері, — зазначає О.М.Кожем'як. Олег Михайлович акцентував увагу

на тому, що фермерські господарства є невід'ємною частиною сільськогосподарського виробництва району.

А. Я. Житніковський проаналізував діяльність аграрного сектора економіки нашого району за 2013 рік і зокрема фермерських господарств. Він відзначив, що нинішній рік для аграріїв виявився складним за погодними умовами, та, незважаючи на перешкоди і випробування природи, на Уманщині зібрано рекордний урожай зернових — 310 тис. тонн, з яких 6,2% припадає на фермерські господарства.

Заступник начальника управління агропромислового розвитку райдержадміністрації В.О. Мовчанюк окреслила вирішення фермерськими господарствами соціальних питань, а це виплата заробітної плати та розрахунки за орендовані земельні паї, виконання соціально-партнерських угод, укладених із сільськими гро-

мадами упродовж нинішнього року, внесок фермерів у формування продовольчого регіонального резерву зерна для виробництва соціальних сортів хліба.

В дискусійній формі обговорювалися питання, які стосувалися як виробництва, так і дотримання чинного законодавства у діяльності фермерських господарств.

Серед питань, винесених на порядок денний зібрання, стали і перевибори очільника фермерів Уманщини, в результаті чого більшістю голосів членів асоціації її головою обрано голову фермерського господарства «Імпульс» с.Томашівка Олександра Васильовича Пастушенка. Обрано також делегатів на обласну конференцію асоціації фермерів та землевласників Черкаської області.

С.КОЗІЄНКО,
начальник відділу
з питань внутрішньої
політики РДА.